
УКРАЇНА
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

09 грудня 2025 року                        м. Чернігів                                            № 83-р

Про встановлення лімітів 
автомобільного палива для 
службових автомобілів
комунального некомерційного 
підприємства «Ветеранський простір» 
Чернігівської міської ради

Керуючись рішеннями Чернігівської міської ради від 20.12.2024                                
№ 43/VІІІ-6 «Про уповноваження Геращенка В. М. на виконання 
адміністративно-управлінських, організаційно-розпорядчих функцій та інших 
функцій з питань поточної діяльності виконавчих органів Чернігівської міської 
ради» та від 03.06.2025 № 45/VІІІ-3 «Про внесення змін до рішення Чернігівської 
міської ради від 20.12.2024 № 43/VІІІ-6», постановою Кабінету Міністрів 
України від 04 червня 2003 року № 848 «Про впорядкування використання 
легкових автомобілів бюджетними установами та організаціями», Методичними 
рекомендаціями з нормування витрат палива, електричної енергії, мастильних, 
інших експлуатаційних матеріалів автомобілями та технікою (редакція від 
17.11.2023), розроблених Державним підприємством «Державний 
автотранспортний науково-дослідний і проектний інститут»:

1. Встановити щомісячні ліміти видачі автомобільного палива для 
службових автомобілів комунального некомерційного підприємства 
«Ветеранський простір» Чернігівської міської ради, що працюють в межах                    
м. Чернігова, за винятком службових відряджень за межі м. Чернігова, 
Чернігівської області:

1.1. Легковий автомобіль TOYOTA PROACE CITY VERSO L2, транзитний 
номер т5СО1987, який знаходиться на балансі комунального некомерційного 
підприємства «Ветеранський простір» Чернігівської міської ради – 150 літрів.

1.2. Легковий автомобіль AVTOSNAB, державний реєстраційний номер 
СВ0677ЕТ, який знаходиться на відповідальному зберіганні з правом 
користування відповідно до Договору відповідального зберігання з правом 
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користування № 1 від 20.11.2025, укладеного між комунальним некомерційним 
підприємством «Ветеранський простір» Чернігівської міської ради та 
Громадською організацією ВСУ «СЕРЦЕВІР» – 150 літрів. 

2. Відповідальність за цільове використання автомобілів та обсяги витрат 
пального покласти на директора комунального некомерційного підприємства 
«Ветеранський простір» Чернігівської міської ради Довбиша С. С., в 
розпорядженні якого знаходяться службові автомобілі. 

3. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

Заступник міського голови                                                    Віктор ГЕРАЩЕНКО


